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Rotiți pentru blocare 

Sunt elemente standard clasice: încuietori. Ele oferă o soluție simplă 

și eficientă pentru închiderea rapidă a panourilor, ușilor sau 

capacelor. Elesa+Ganter și-a extins portofoliul prin adăugarea unor 

versiuni din oțel inoxidabil. 

Este o situație familiară proiectanților: spațiul pentru mecanismul de 

închidere este redus, nu există un element de ancorare opus, însă 

închiderea trebuie să fie fiabilă și intuitivă. Elesa+Ganter oferă soluții 

standardizate, adaptate la cerințe constructive. 

Încuietorile cu cârlig – un principiu diferit și ingenios. Spre deosebire de 

încuietorile clasice cu braț de blocare, cârligul se cuplează radial cu 

contrapiesa sa. Seria GN 115.8 a fost extinsă cu versiuni din oțel inoxidabil 

și variante conforme IP69K. 

Principiul rămâne același: atunci când cheia tubulară, cheia tip bit, maneta 

fluture sau mânerul tip T sunt rotite cu 90°, cârligul se mișcă odată cu 

acestea. Poate fi instalat în orice orientare, atât la stânga, cât și la dreapta, 

și poate compensa nealinieri laterale de până la 4 mm, fiind ușor de 

adaptat oricărei aplicații. Un exemplu practic de aplicație: încuietorile tip 

cârlig poziționate lateral sunt folosite pentru a bloca un capac de cutie 

orizontal. 

Încuietori clasice cu braț de blocare rămân soluția ideală când există cadru 

și spațiu pentru braț. Rotirea cu 90° creează presiune de contact și 

închidere etanșă. 

Încuietoarea GN 515 pentru uși groase, special concepută pentru grosimi 

ale ușii de peste 8 mm (ex. sisteme frigorifice). Carcasa are până la 60 mm 

lungime și versiuni noi din oțel inoxidabil. 

Încuietoarea rotativă cu strângere GN 516 pentru aplicații care necesită 

blocare antivibrații. După o rotație de 90°, mișcarea de rotație se 

transformă în deplasare axială a brațului, ceea ce generează presiune de 

contact pe suprafața de etanșare (ideală cu garnituri elastice). 

Încuietorile „push-to-turn” elementul de acționare (manetă, buton fluture 

sau moletat) se blochează automat în poziția finală. Prin apăsare radială 

se deblochează mecanismul și se permite rotirea cu 90° – o soluție sigură 

și rezistentă la vibrații. 

Mai multe informații despre soluțiile de închidere Elesa+Ganter găsiți pe: 

www.elesa-ganter.ro 
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